
Trabajo y energía



En síntesis
Definiciones Teoremas
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¿Qué signo tiene el trabajo de 
cada fuerza?
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¿Dónde defino h=0?
En la superficie y 
siempre positivo 
hacia arriba si 
Ep=Mgh



Ahora bien si analizamos a MA
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• Ecuaciones de vínculo
– Soga inextensible

–Masa despreciable

TTT BA 

BA aa 
BA vv 

BA rdrd 



Reemplazo vínculos en el trabajo de la tensión en A y B
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EEEl trabajo de las tensiones 
son iguales y contrarios. Eso 
significa que la variación de 
energía es igual y contraria.



Entonces
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